

Кубок Санкт-Петербурга по скалолазанию



В минувшее воскресенье на скалодроме Северная стена прошёл Кубок Санкт-Петербурга по скалолазанию в дисциплине скорость (личные и лично-командные соревнования).

Спортсмены из семи коллективов соревновались на эталонной 15-метровой трассе для выявления самого быстрого. После квалификации, состоящей из двух попыток, в состав 16 финалистов успешно попали все наши спортсмены: Попов Илья, Ситкин Илья и Загороднов Дмитрий.

В финале не всё прошло так гладко, и в парной гонке Дмитрий допустил ошибку, которая привела к срыву и выбила из дальнейшей борьбы, оставив на 13-м месте. Ситкину Илье немного не хватило скорости в парной гонке, и он остался в шаге от следующего этапа на 9-м месте. Однако борьбу продолжал Попов Илья, не давая никаких шансов своим соперникам.

По итогам соревнований, участие в которых приняло 26 спортсменов, Попов Илья завоевал золото в личном зачёте, а сборная СПбПУ, несмотря на немногочисленный состав, смогла взять бронзу в дисциплине скорость!

Теперь сборная Политехнического по скалолазанию в расширенном составе усиленно готовится к следующим соревнованиям, которые пройдут в ноябре в Москве: Всероссийские соревнования по скалолазанию в дисциплине скорость и боулдеринг, а также Чемпионат России в дисциплине многоборье, а также в декабре - Чемпионат вузов по скалолазанию на базе университета ИТМО в дисциплине трудность.

Желаем удачи нашим спортсменам!